Analég elektronika vizsga - szamitasok 2015.09.09.
Nev:

Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. A C=12 uF kapacitasu kondenzator kapcsaira t=0 idépontban f=500 Hz frekvenciaja, 1,,=5 A
amplitadoju, fiirészjel alaka aramot kotottiink, elétte a kondenzator tires volt. Szamitsa ki a kondenzator
fesziiltségét és a benne felhalmozott energia mennyiségét a t;=1ms, t,=2ms, tz=3ms idépontokban!
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2. Az abran bemutatott kapcsolasban t=0 el6tt az |;, aramgenerator arama 20 mA volt, majd t=0-ban 10 mA-

re esett. Rgjzolja meg a kondenzator fesziiltségének idédiagramjat, bejelolve a jellegzetes pontokat!
Mikor éri el a kondenzator fesziiltsége a 30 V-0t?

(20 pont)
RL . X
10 R2 i Ve
- t lin A2 Tfjo
_.—D _L °
0

GN\D

3. A félvezetés homérséklet-érzékelé T=0 °C-on Vs=0,6 V fesziiltséget ad. A hémérséklet emelkedésekor az
érzékeld fesziiltsége 2 mV-tal csokken fokonként. Hatarozza meg az RX és a Vref értékeket tigy, hogy a
kimeneti fesziiltség T=0 °C-on V,(0)=0 V legyen, T=100 °C-on pedig V,(100)=5 V legyen! A miveleti
erdsitd idealisnak tekintheto.

(20 pont)
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Ime: Broj indeksa: Broj poena:

(max. 50)

. Na izvode kondenzatora kapacitivnosti C=12 uF' u trenutku t=0 se prikljuéi struja testerastog oblika,
frekvencije f=500 Hz i amplitude I,=5 A. Izratunati napon kondenzatora i energiju akumulisanu u njemu
u tackama t;=1ms, t,=2ms, tz=3ms!

(10 poena)
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. U prikazanom kolu, pre t=0, struja strujnog generatora l;, je imala vrednost od 20 mA, au t=0 pala je na
10 mA. Nacrtajte vremenski dijagram napona kondenzatora i obeleziti karakteristi¢ne tacke! U kom
momentu ¢e napon kondenzatora posti¢i vrednost od 30 V?

t=0

(20 poena)
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. Poluprovodnic¢ki temperaturni senzor daje napon od V=0,6 V pri temperaturi od T=0 °C. Pri svakom
porastu temperature za jedan stepen, napon senzora pada za 2mV. Odrediti vrednosti Rx i Vref tako da pri
T=0 °C izlazni napon bude V,(0)=0 V, a pri T=100 °C bude V,(100)=5 V! Operacioni pojatavac se
smatraidealnim.

(20 poena)
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